
 

 

 

Objeto de la reunión: 1-) Información y seguimiento del autoinforme. 2-) Revisión de la 
gestión. 

En la Sala de Juntas de la Facultad de Educación, Psicología y Ciencias del Deporte y en el 
día de referencia, se reúne presencialmente la Comisión de Garantía de Calidad del Título de 
Grado de Educación Primaria formada por las siguientes personas: Emilia Moreno Sánchez, 
Rocío Lago Urbano, Heliodoro Pérez Moreno, Miguel Ángel Montes, Antonio Lorca, Elena 
Goicoechea, Jesús Tejada, Carmen Diaz Batanero, Inmaculada Gómez Hurtado y Francisco 
Javier García Prieto.  

Excusado:  

El desarrollo de la reunión, tras debatir el ORDEN DEL DÍA fue el siguiente:  

1.-Se analiza la información cuantitativa procedente de Unidad para la Calidad y que 
se incluirá en el autoinforme. 

2.- Se planifican distintas líneas de debate sobre el autoinforme de renovación: 
satisfacción con la información pública disponible en la web, sobre el título, satisfacción 
con la coordinación docente, satisfacción la actuación del profesorado- la docencia, 
satisfacción con los recursos e infraestructuras disponibles, satisfacción con la 
movilidad (programas), satisfacción con las prácticas externas (Prácticum), 
satisfacción con el personal de apoyo,…  

3.- Se incluyó la información más representativa de la opinión del alumnado en cada 
uno de los apartados del ARA. Igualmente, se planifica y asigna cada criterio del 
autoinforme para la búsqueda de información por parte de cada miembro y posterior 
puesta en común. 

4.-La CGCT de Grado en Educación Primaria revisa uno por uno la consecución de 
objetivos de calidad propuestos. 

5.-Se informa de una próxima reunión asíncrona (correo) para el cierre del autoinforme: 
revisión y envío. 

6.-No hay ruegos ni preguntas 

 

Siendo las catorce y quince minutos se da por finalizada esta reunión de la CGCT Grado 
Educación Primaria. 

 

Francisco Javier García Prieto 

Presidente de la Comisión de Garantía de Calidad del Título 

Grado Educación Primaria 
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